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FUGGVENYVIZSGALAT

Hol metszi az x tengelyt az f (z) = In (2 — 3) fiiggvény grafikonja?
Megoldds:-2;2

Hol metszi az y tengelyt az f (z) = % fiiggvény grafikonja?

Megoldds: nem metszi

Vizsgalja meg az f (x) = ze~ fliggvény szimmetria tulajdonsagait!
Megoldads: paratlan

Vizsgilja meg az f (x) = x* — 322 + 1 fiiggvény szimmetria tulajdonségait!
Megoldds: péaros

Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyat! Hatdrozza meg az f (z) = x> —2%+x fiiggvény
lokalis szélséértékét(szEélséértékeit)!
Megoldds: Dy = R, nincs lokdlis sz€lsGérték

Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyét! Hatdrozza meg az f (z) = 23— +x fiiggvény
inflexiés pontjat(pontjait)!
Megoldds:D; = R, %

Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyat! Hatdrozza meg az f (z) = 2% — 222 + 3

fliggvény lokalis szélsdértékét(szEélsértékeit)!
Megoldds:D; = R, —1;0;1

Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyat! Hatdrozza meg az f (v) = 2% — 222 + 3
fliggvény inflexids pontjit(pontjait)!
Megoldds: Dy = R, —%,%

Hatdrozza meg az f (x) = = + % fiiggvény lokélis minimuménak fiiggvényértékét!
Megoldds:4

Hatarozza meg az f (x) = x + % fliggvény lokalis maximumanak fiiggvényértékét!
Megoldds: -4

Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomdnyét! Hatdrozza meg az f (x) =
lokalis szélsoértékét(szElsdértékeit)!

Megoldds:—+/2;\/2

Milyen intervallum(ok)on né az f (z) = —2 + 12z + 1 fiiggvény?
Megoldds:]—2, 2|

mQ +2 fliggvény

Milyen intervallum(ok)on csokken az f (z) = —2x3 + 6 — 4 fiiggvény?
Megoldds: |—oo, —1[ és |1, 00]

Milyen intervallum(ok)on ng az f (x) =
Megoldds: |—oo, —2[ és |2, 00|

IQH fliggvény?
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15. Hatérozza meg az f (z) = I_T_,’i

Megoldds:-0,5

fliggvény lokdlis minimumdnak fliggvényértékét!

16. Hatdrozza meg az f (x) = 95_27?4

Megoldds:0,5

fliggvény lokdlis maximumadnak fiiggvényértékét!

17. Hol konkév az f (z) = % — 822 fiiggvény?
Megoldds: |—2; 2|

18. V  Végezzen teljes fiiggvényvizsgdlatot az f(x) = 23 — 0, 52* fiiggvényen!
Megoldds
l. Dy = R =] —00;00]
2. f(x) zérushelyei:0; 2 (a fiiggvény itt metszi az x tengelyt)
y tengelyt metszi: 0

3. f(z) # f(—z) nem péaros a fiiggvény
—f(z) # f(—z) nem pdratlan a fiiggvény

4. lim (2% —0,52") = —o00
T——00
lim (2 — 0,52%) = —oc0
T—r00

5. f'(z) = 32% — 223
£ - 3
f'(x) zérushelyei:0; 5

Dy |]—000[] 0 | J0:35] 3 300
f(x) + 0 + 0 —
f(xz) | monnd | X | mon. n§ | lok.max. | mon.csokk.

F(3)=%~084
6. f"(z) = 6z — 622
1" (x) zérushelyei:0; 1

Dy | ]—00;0] 0 10;1] 1 ]1; 00|
f"(x) - 0 + 0 -
f(x) | konkdv | infl.pont | konvex | infl.pont | konkdv
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8. Ry = }—oo; %—;]
x? —
19. V. Végezzen teljes fiiggvényvizsgélatot az f(x) = 5— fiiggvényen!
T
Megoldds
1. Dy = R\ {0} =] — 00;0[U]0; 00|

2.

- (@)

f(x) zérushelyei:1; —1 (a fiiggvény itt metszi az x tengelyt)

Az y tengelyt nem metszi a fiiggvény, mivel nincs értelmezve az x = 0 pontban.

x2—1.
3

_ (2?1

f(=z) = (—2)?
f(x) # f(—x) nem péros a fliiggvény
—f(x) = f(—=x) a fiiggvény paratlan

2_ 2_
= x_x31§ —f(z) = _xxal

2
-1
lim S~ =0
r——00 I
. 2 —1
lim 37— = 0
z—0" X
.ox?—1
lim 57— = —00
z—0t 2$
-1
lim ~ =0
T—00
. f’(:c) — 7:1:4+63x2 — 7124+3
x X
f'(x) zérushelyei:—/3 = —1,73;/3 = 1,73
Dy []-o00;=V3[| —v3 []-V3i0] 0 0;v3[ | V3 ]v/3; o0
f(x) - 0 + nincs ért. + 0 -
f(z) | mon.csokk. | lok.min. | mon.nd | nincsért. | mon.nG | lok.max. | mon.csokk.
F(=V3) = 5% ~-0,38
_ 2 .
F(V3) =37 ~0,38
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6. f(z) = 2x5;812x3 _ 22°-12
z)

x5
f"(z) zérushelyei:—/6 = —2,45;1/6 = 2,45

;o l=o0=V6[ | —V6 |- V60 0 J0;v6[ | V6 | ]V6; oo
f(x) - 0 + nincs ért. - 0 +
f(z) konkav infl. pont konvex nincs ért. | konkdv | infl. pont | konvex
f (V) = =% ~ 0,34

A
(x)

7.
8. Ry =R
22
20. V. Végezzen teljes fiiggvényvizsgélatot az f(x) = o fiiggvényen!
Megoldds
1. D =R

2. f(z) zérushelyei:0 (a fiiggvény itt metszi az x tengelyt)
y tengelyt metszi: f(0) = 0
2 —x)2 2 2
3. f2) = Fgi fw) = S = A @) = —#5
f(x) = f(—=x) a fiiggvény paros
—f(x) # f(—=x) a fiiggvény nem paratlan
2

LW i
2 )

25300 72 +4

5. J'(a) = i

[/ (x) zérushelyei:0

Dy | — 00; 0] 0 10; 00|
f'(x) - 0 +

f(z) | mon.csokk. | lok.min. | mon. n§
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f(0)=0
6. f"(z) = 8- (x244)2—8x-2-(x2+4)-22 _ 8(x>+4)2—32z%(2%+4) _ (2®+4)(8(x>+4)—3222) _ _2442432
) o (z2+4)* B (z2+4)% B (z2+4)% B
(x) Zérushelyei:—% =—1,15; % =1,15
._ 2 _ 2 _ 2.2 2 2.
Df ]—OO,—\/E[ 3 ] 3’\/5[ V3 ]\/g,OO[
f(x) — 0 + 0 —
flx) konkav infl. pont konvex infl. pont | konkdv
(-Z)=1=02
(%)=1=02
7.

8. Ry = [0;1]
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